

Відзначено Почесною відзнакою УАЛДВК «Честь і пошана від української дерматовенерології» у 2018 році



Подання від Волинського обласного осередку УАЛДВК

Леся Василівна Карпюк народилася 7 серпня 1961 р. в Житомирській області в родині службовців. Після закінчення з відзнакою Луцької середньої школи стала студенткою лікувального факультету Чернівецького медичного інституту. Від 1987 до 1988-го проходила інтернатуру за спеціальністю «Дерматовенерологія», після закінчення якої її було призначено на посаду лікаря-дерматовенеролога Волинського обласного шкірно-венерологічного диспансеру. За час роботи на цій посаді зарекомендувала себе висококваліфікованим спеціалістом, відповідальною, чуйною і доброзичливою людиною. У зв'язку з ліквідацією обласного шкірно-венерологічного диспансеру в квітні 2001 р. Л.В. Карпюк було призначено завідувачем шкірно-венерологічного центру при Волинській обласній інфекційній лікарні та головним позаштатним спеціалістом з дерматовенерології управління охорони здоров'я. Щоб не допустити подальшої руйнації дерматовенерологічної служби в області, Леся Василівна займала принципову позицію щодо відновлення обласного спеціалізованого закладу, і в жовтні 2003 р. було повторно створено Волинський обласний шкірно-венерологічний диспансер та поновлено роботу клініко-діагностичної лабораторії диспансеру.

З 15 жовтня 2003 р. і дотепер Л.В. Карпюк працює на посаді головного лікаря Волинського обласного шкірно-венерологічного диспансеру. Леся Карпюк – здібний організатор, ініціативний керівник, вимогливий до себе і підлеглих, людина високих моральних чеснот.

Під час роботи Л.В. Карпюк на посадах головного позаштатного спеціаліста з дерматовенерології управління охорони здоров'я облдержадміністрації та головного лікаря диспансеру зросли доступність, якість і обсяги надання дерматовенерологічної допомоги населенню області, значно покращилась матеріально-технічна база установи.

Леся Василівна має вищу кваліфікаційну категорію за спеціальностями «Дерматовенерологія» та «Організація і управління охороною здоров'я». Працює в обласній координаційній раді з питань боротьби з хворобами, що передаються статевим шляхом, та ВІЛ/СНІДом. Була членом робочої групи при Міністерстві охорони здоров'я України з розробки клінічних протоколів надання медичної допомоги пацієнтам з дерматовенерологічними захворюваннями. Вона є ідейним організатором і активною учасницею проекту «Євромеланома» у Волинській області.

Протягом останніх 15 років Л.В. Карпюк очолює Волинський обласний осередок Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, є членом її президії. Бере активну участь у роботі вітчизняних та міжнародних науково-практичних конференцій з дерматовенерології, виступає з науковими доповідями на регіональних фахових конференціях, є наставником молодих лікарів-дерматовенерологів.

Л.В. Карпюк – визнаний організатор охорони здоров'я, користується заслуженим авторитетом серед колег і громади міста. За вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров'я у 2011 р. її нагороджено Почесною грамотою МОЗ України. За високий професіоналізм, відданість справі та активну громадянську позицію нагороджена грамотами управління охорони здоров'я Волинської облдержадміністрації, міської ради та обласної державної адміністрації. У 2018 р. Л.В. Карпюк нагороджено грамотою Обласної ради.

Подання від Херсонського обласного осередку УАЛДВК

Микола Федорович Рибалко народився 22 травня 1953 р. в с. Будьонівка Сивашського району. В 1977 р. закінчив Запорізький медичний інститут за спеціальністю «Лікувальна справа», а у 2006 р. — Одеський регіональний інститут управління Національної академії державного управління при Президенті України за спеціальністю «Магістр державного управління».

Трудову діяльність Микола Федорович почав у 1978 р. лікарем-дерматовенерологом Цюрупинської центральної районної лікарні. З 1989 р. працював заступником головного лікаря з амбулаторно-поліклінічної роботи та за сумісництвом — лікарем-дерматовенерологом. З 1997 р. працює головним лікарем Херсонського обласного шкірно-венерологічного диспансеру.

М.Ф. Рибалко — дисциплінований та ініціативний керівник. Під його керівництвом значно покращилась матеріально-технічна база Херсонського обласного шкірно-венерологічного диспансеру завдяки здійсненню капітального ремонту стаціонарних відділень, поліклініки, клініко-серологічної та бактеріологічної лабораторій. В диспансері впроваджено численні новітні діагностичні та лікувальні методи. Заплановано введення в дію водолікарні для лікування хворих на хронічні дерматози. Диспансер акредитовано на вищу категорію.

М.Ф. Рибалко очолює дерматовенерологічну службу області, є головою Херсонського обласного осередку Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів та членом її Президії.

Під керівництвом Миколи Федоровича проведено 8 Всеукраїнських конференцій у м. Херсоні. Він є секретарем обласної координаційної ради з питань боротьби з хворобами, що передаються статевим шляхом. Має вищу кваліфікаційну категорію з дерматовенерології та з організації управління охорони здоров'я.

У 1994 р. М.В. Рибалка було обрано депутатом Цюрупинської районної ради. У 1998, 2001 та 2006 р. його обирали депутатом обласної ради і головою комісії з питань обліку, управління та приватизації власності. У 2002 р. працював у складі робочої групи Міністерства охорони здоров'я України з підготовки базового наказу дерматовенерологічної служби.

У 1999—2008 рр. був нагороджений Почесними грамотами обласної ради народних депутатів та Почесними грамотами управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

У 2000 р. нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України, а у 2016 р. йому присвоєно Почесне звання «Заслужений лікар України».

Талановитий лікар і організатор, справжній професіонал своєї справи, Микола Федорович Рибалко користується заслуженою повагою серед працівників диспансеру, колег по галузі, керівництва області.

Подання від Хмельницького обласного осередку УАЛДВК

Степан Йосипович Поліщук народився 27 січня 1944 р. в м. Дунаївці Хмельницької обл. У 1960 р. закінчив Дунаєвецьку середню школу, а у 1960—1963 рр. навчався у Київському медичному училищі № 2, після закінчення якого отримав диплом фельдшера. З 1963 до 1965 р. працював у Дунаєвецькій районній лікарні фельдшером хірургічного кабінету поліклініки.

З 1965 до 1971 р. навчався на лікувальному факультеті Чернівецького медичного інституту, а з серпня 1971 р. до червня 1972 р. проходив інтернатуру при Хмельницькому обласному шкірно-венерологічному диспансері.

По закінченні інтернатури із серпня 1972 до лютого 2006 р. працював у Хмельницькому обласному шкірвендиспансері на посаді лікаря-дерматовенеролога амбулаторного прийому. З 1994 до 2002 р. обіймав посаду завідувача диспансерного відділення Хмельницького обласного шкірвендиспансеру.

Під час роботи у Хмельницькому обласному шкірвендиспансері його було відзначено 7 почесними грамотами за активну лікувально-профілактичну роботу та 8 подяками за високі показники у виробничій діяльності. У 2003 р. нагороджений Почесною грамотою Управління охорони здоров'я на честь Дня медичного працівника.

З грудня 2005 р. працює приватним лікарем-дерматовенерологом ПП «Дерматологічний заклад лікаря Поліщука С.Й».

Загальний стаж роботи С.Й. Поліщука у медичній галузі дерматовенерологічного напрямку становить 47 років.

Степан Йосипович є автором та співавтором 40 опублікованих праць у фахових медичних виданнях та 7 рацпропозицій, затверджених у Хмельницькому департаменті охорони здоров'я.

Постійно підвищує свої знання з дерматовенерології на курсах підвищення кваліфікації та шляхом індивідуального вивчення спеціальної та періодичної медичної літератури, на курсах підвищення кваліфікації лікарів, а також обміну індивідуальними навичками серед лікарів-дерматовенерологів на міжнародних, національних, регіональних науково-практичних конференціях, симпозиумах, з'їздах, конгресах, засіданнях професійної асоціації за спеціальністю.

С.Й. Поліщук користується великим авторитетом серед колег та пацієнтів. Свій багатий досвід він охоче передає молодшому поколінню лікарів-дерматовенерологів.

Подання від Президента УАЛДВК професора В.І. Степаненка

Микола Михайлович Шупенько — доцент кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, кандидат медичних наук, доцент, лікар вищої кваліфікаційної категорії.

М.М. Шупенько народився 2 червня 1938 р. в с. Ястребель Березовського району Брестської області (Білорусь). Після закінчення зі срібною медаллю в 1956 р. Міжліської середньої школи навчався в Київському військово-медичному училищі та працював на різних фельдшерських посадах. У 1967 р. закінчив лікувальний факультет Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, після чого працював на посаді лікаря-офтальмолога Кагарлицької районної лікарні Київської області.

У 1968 р. Микола Михайлович був зарахований в клінічну ординатуру на кафедру дерматології та венерології Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, а після її закінчення з 1969 по 1980 р. працював на посаді асистента цієї кафедри. У 1973 р. М.М. Шупенько захистив кандидатську дисертацію, науковим керівником якої був професор І.І. Потоцький.

У 1980 р. М.М. Шупенько був обраний за конкурсом на посаду доцента кафедри дерматовенерології Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, де продовжує працювати дотепер.

У 1985–1988 рр. Микола Михайлович перебував у службовому відрядженні в Народній Республіці Конго (Екваторіальна Африка), де працював головним консультантом з дерматології та венерології при Центральному шпиталі м. Браззавіль.

Упродовж 20 років (1995–2015 рр.) Микола Михайлович обіймав посаду завідувача кафедри дерматології та венерології Київського медичного університету Української асоціації народної медицини (за сумісництвом).

Як досвідчений науковець М.М. Шупенько читає доповіді на різні теми на фахових науково-практичних конференціях та з'їздах, які проводить Українська асоціація дерматовенерологів та косметологів, а також часто виступає як опонент на засіданнях апробаційної та спеціалізованої вчених рад із захисту дисертацій.